

23 МАР 1983  
Магнитогорский рабочий  
г. Магнитогорск

# ПОСВЯЩАЕТСЯ ТЕАТРУ

Шестнадцатого апреля 1983 года Магнитогорский театр имени А. С. Пушкина празднует свое 50-летие. Поэтому 1983 год объявлен в нашем городе «годом театра».

В Центральной детской библиотеке на абонементе 6—8 классов оформлен уголок театра «Встречи с прекрасным». Эпиграфом к выставке стали взволнованные слова В. Г. Белинского: «Театр! Любите ли вы театр так, как я люблю его, то есть всеми силами души вашей, со всем энтузиазмом, со всем иступлением, к которому толька способна пылкая молодость...».

На выставке представлены книги об истории театра, о замечательных русских и советских актерах и режиссерах и другие.

Кроме того, библиографические указатели «Искусство

всем», «Литература и искусство» подскажут читателям книги, посвященные театру, но не нашедшие отражения на выставке.

Большой раздел выставки посвящен истории нашего драматического театра им. А. С. Пушкина. Ребята узнают, как из ТРАМа—театра рабочей молодежи — вырос профессиональный коллектив, который сегодня мы знаем. Раздел оформлен театральными афишами, программами к спектаклям по пьесам А. Галина «Ретро», К. Хаинского «Ночная повесть» и других, фотографиями сцен из спектаклей. Работники старшего отдела обслуживания подготовили обзоры книг с выставки, беседы о театре. Намечены встречи с актерами.

Молодого человека часто

мучает вопрос о смысле жизни, вопрос о том, где найти то высокое и прекрасное, чтобы наполнить свое сердце. И ответы на эти вопросы он ищет в литературе и театральные представлениях. Это в какой-то мере роднит театр и библиотеку. Поэтому следующий раздел выставки посвящен Б. Ручьеву, по стихам которого в драмтеатре было показано поэтическое представление «Тревожная любовь».

Цель выставки такова: мы хотим, чтобы наши читатели поняли и оценили всю сложность актерского труда. Мы хотим, чтобы наши читатели стали еще и активными зрителями.

**Т. ШУЛЬПИНА,**  
методист центральной  
детской библиотеки.